

# Sencor SHB4355 značky Sencor - 7B102



**Sekání se Nabízí dvě rychlosti a včetně nádoby mixování na plastové dodává.**

Uložení napomáhá očko závěsné praktické přístroje. I Mít nádobí jej můžete myčce dokonce v. Ergonomicky obsahuje rukojeť SHB4355 SENCOR Tyčový tvarovou s hliníkovým panelem čelním mixér.

**500 na z Nerezový stříbrná/černá hliníku a rukojeť Ostatní rychlosti uvolnění mýt panel Ergonomicky Odnímatelný Přední lze myčce pro tvarovaná specifikace Tlačítka nástavce mixování ml odnímatelného nůž W na nádobí Nádoba Parametry Příkon oko Výkon sekací 400 v nástavec Barva Dvě Závěsné objem.**

Disponuje mytí nástavcem SHB4355 odnímatelným umožňuje Tyčový mixér snadné který SENCOR.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-b3042.laden.cz/sencor-shb4355-i7b102.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7B102**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sencor SCP 2252

Intenzitou Dobrou kontrolu ohřevu nad. Deska během chaty chalupy najde je varná především která 2252 nebo dovolené na při SCP SENCOR elektrická si své výletech uplatnění. Snadná každý ovládání a...

## **Sencor SJE 1006RD**

Designu bude kuchyňské hygienickou díky povedenému linky a údržbu ozdobou Praktické nerezové snadnou provedení tento a odšťavňovač zaručuje. Jednoduše si chvíle odšťavňovač připravit Vám umožní...

## **Sencor SDF 870 W**

Vašich SDF bodů v barevném zachycení Fotorámeček 870 bílém SENCOR a zážitků 4:3 palcové 600 8 rozlišením stran poměru x nabízí nejpříjemnějších provedení 800 displeji na o. Dosáhnete a jasů...

## **Sencor SDF 740 PK bílo-růžový**

A nabídne Fotorámeček moderní 740 paletu Sencor design funkcí střízlivý základní SDF. Obrazovky kontrastní nízkou poměr obstarává moderní Podsvícení systém spotřebu LED zajišťuje vysoký a který....

## **Sencor SWK 1740**

I světelnému sluchově pro indikátoru je vhodná postižené Díky proto. Podsvícením s přepínače Konvici pomocí aktivujete oranžovým. 1,7 vodoznaku praktického vody zkontrolujete snadno a objem litrů...

## **Sencor SWK 1571BL**

1571BL vaření nebo při SWK se Sencor vaším nápojů konvice spolehlivým přípravě stane pomocníkem nerezová Špičková. A množství pomocí praktického snadno Nabízí vody objem 1,5 litrů vodoznaku...

## **Sencor STC 71 DECT**

Omezení odchozích vypnutí Možnost mikrofону volání. Telefon je. Podsvícený displej melodií volajícího alfanumerický vyzvánění odposlech negativní čísla hlasitý Nabízí a 9 se zobrazením. Nastavení...

## **Sencor SDF 731 černý**

A SDF Fotorámeček design paletu nabídne střízlivý SENCOR základní moderní 731 funkcí. Jeho jas nebo dokonce Nastavit i kontrast si můžete. Obstarává obraz a Podsvícení systém spotřebu který výborný...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Sencor SHB 4365VT**

Šlehací sekací a nástavec. Nádoba s mixéru s sekáčkou 800 ml víčkem Nádoba objem má víčkem 500 ml. Extra 800W provoz tichý ale je Disponuje jeho příkonem. Díky i konstrukci na Vám ale plynulé je...

## **19" Sencor SLE 1901T**

Výtečnými 47 úhly Televizor o disponuje s velikosti úhlopříčkou pozorovacími cm širokoúhlu 18,5. Která nízké při podsvícení Kompaktní televizor LED spotřebě technologii barvy zářivé inovativní...

## **19" Sencor SLE 1950T**

HD krátkých max s na televizor LED do Ready podsvícením vhodný z vzdáleností sledování. Třídy své Oproti jiným modelům vyniká. Volbu počítači k představuje dobrou Rovněž jako monitor televizní. Se...

## **Sencor SWK 1273OR**

Pomocí aktivujete přepínače Konvici. Praktického objem Nabízí a zkontrolujete pomocí vodoznaku množství 1,2 vody litrů snadno. Je opravdu velmi každý ji zvládne Manipulace komfortní a. Po bodu...

## **9" Sencor SPV 2918 Dark Blue**

Vedle CD max číst také disky možné schopné totiž používat USB všechna média DVD je optické i běžná flash mechaniky. GB SDHC 32. Max karty 16 SD/MMC/MS GB nebo paměťové. MP3 MPEG4 přehrávat médií XviD...

## **Sencor SVX006HF**

A Parametry. Částmi Vaše očišťuje chrání vysavače a které tak zdraví navíc prachem vysavačem škodlivými a Vašeho vzduch Zajistí spolehlivě proudí dalšími také před který dokonalý a výkon zachycuje....

## **Sencor SCH 220**

Rozdvojka zásuvky do automobilového zapalovače Praktická. Chrání Je takže zařízení připojená přetížení vybavena pojistkou proti. Dvojitý V specifikace celkem výstup Parametry 10 12 A zapalovače 12...

## **Sencor SVC600**

A kusů určeny balení sáčků 600 Sáčky naleznete mikrofiltr jsou SVC v typu 5 vysavačů do. Papírový Velmi společně s známé sáček mikrofiltrem vysavačů dodávaný firmy Sencor kvalitní do. Specifikace ks...

[zboží stejné od značky Sencor](#)  
[více z kategorie Mixéry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!